

过年 “抢红包”没绑卡提不了现

微信 抢到的小伙伴今后可不绑定账户直接充话费



过段时间,微信红包不绑卡也能提现。

青年报记者 张瑞麒 摄

今年春节,不少小伙伴为了抢夺微信红包乐此不疲。最近,一些市民在琢磨如何消费红包时发现,收到红包后想要提现也要绑定银行卡。“不想绑定银行卡怎么提现?”对此,记者采访腾讯财付通有关人员获悉,该团队正在对微信“红包”改进,推出无需绑定银行卡也能提现的功能,比如用户可以直接使用“红包”里的钱来充话费。

青年报记者 马鈺

抢了红包不绑卡不能提现

1月26日,微信红包悄然上线。用户在自己的手机上填写“红包”个数、金额和祝福语等,然后使用微信支付缴纳“红包”费用,就可以将“红包”发送给指定好友群或单个好友了。而抢到“红包”的用户则可以选择提现,转到自己的银行卡中。春节之后,冷静下来的市民在使用时却发现了问题。胡先生这几天心情有些郁闷,春节期间,他收到许多亲朋好友发送的微信红包,现在想要用钱,却发现不能提现。“少的几角钱,多的几十元,加起来也得上百了。当时是开心得不得了,抢红包抢到手软,但是现在说我没有绑定银行卡所以不能提现,好心情都没了。”

胡先生表示,他担心资金账户安全,所以并不想绑定银行卡。“难道不绑定银行卡别人给我的钱就不是钱了?”在大年夜发出20多个红包的黄小姐也有些不爽,因为她的几个朋友没有绑定银行卡拿不到红包,而自己银行卡的钱却已经被划走了。

记者了解到,用户发放完“红包”后,如果好友迟迟不通过银行卡提现,“红包”只会永远存放在好友微信界面的“新年红包”里,并不会自动返回发放者的账户中。这也意味着一旦用户不绑定银行卡,尽管红包抢到手了,却只能变成死钱,而发放者无形中遭受了一笔经济损失。“为什么不能把钱还给我?”

不绑卡用红包功能将上线

数据显示,从除夕开始,至大年初一16时,参与抢微信红包的用户超过500万,总计抢红包7500万次以上。领取到的红包总计超过2000万个,平均每分钟领取的红包达到9412个。业界人士认为,虽然在微信群参与抢红包的人大多数是微信支付用户,但大多没有立即提现,这样在除夕当天,就有1亿多元滞留在微信账户上。

微信红包推出至今已有10多天,这些钱单笔来看或许不多,但总量绝不是个小数字,这么多天来光利息就有不少。“红包钱到底去哪儿了?”“滞留金合不合法?不绑定银行卡红包就永远不能用了?”不少用户发出了质疑声。

腾讯财付通有关人员表示,这笔红包钱就在财付通内。由于微信红包上线时比较仓促,研发团队没有充分考虑部分不愿绑定银行卡用户的顾虑和需求。目前,没有通过绑定的银行卡提现的红包确实没有使用权限。

有用户担心如果没有绑定银行卡,领取红包里累计的资金会不会清零?对此,该人士指出,“如果因为各种原因没有绑卡,存放在微信红包里的资金,财付通会严格遵守央行的有关规定进行保管,确保账户安全。我们正紧锣密鼓地开发新功能,让用户可以不绑卡也能使用红包里的钱,例如充手机话费等。”“我现在也不清楚具体时间,但很快就会上线。”

[疑问]

滞留资金是否合法利息该归谁?

对于这笔滞留资金是否合法,利息究竟归谁,律师宣子翀表示,这要看绑定银行卡时有没有签署相关协议。

记者发现,在绑定银行卡时,用户须同意一份《微信支付用户服务协议》《协议》中有两条——财付通公司并非银行或金融机构,无法提供资金即时到账服务,您认可资金于途中流转需要合理时间,您使用微信支付服务期间,财付通公司无须对您保管、代收或代付款项的货币贬值、汇率损失和利息损失及其他风险担责,并且财付通公司无须向您支付此等款项的任何孳息。宣律师表示,这样看来,滞留金并无法律问题。

绑定了银行卡能否保证安全?

财付通微信支付团队多次回应称,目前并没有发现资金被盗的案例,微信支付要求每个微信账号可绑定的银行卡为同一个人的,红包的钱只能提到用户绑定的实名银行卡,能确保资金安全。微信支付团队方面表示,微信红包采取严格的安全校验机制,只有本人登录才可以看到本人的红包操作信息。该团队还表示,微信支付所有的账号信息和绑卡信息在传输过程中,都是采用多重加密传输,并且在后台进行严格的加密存储,确保存储安全。

■都市脉搏

楼市节日成交冷清 节后面临涨价压力

本报讯 记者 顾卓敏 根据专业机构的数据显示,2014年春节假期期间(1月31日-2月6日),全市一手商品住宅仅仅成交29套,合计2962平方米,较2013年春节假期下跌36.2%。尽管如此,今年春节长假的成交量还是要高于2010-2012年春节长假的成交水平。

历年春节假期都是楼市成交的淡季,今年也不例外,成交量最大的世嘉园和旭辉锦庭也仅仅分别售出了4套房源。

春节长假期间,无论购房者、开发商还是二手房房东都显得“无心恋战”。而从春节长假刚结束的情况来看,购房者的入市需求已经有了一定的回潮,不过相较而言房东的入市热情却普遍不高。

如德佑地产徐家汇地区的门店介绍,虽然长假后购房者又开始入市,但是房源却非常不足,尤其是500万元左右的刚改房源,春节前后几乎毫无新房源补充。目前按兵不动的二手房东依然为数不少,他们对于房价上涨有着较强预期,恐怕要在周边房价出现普遍上浮后才会乐于入市。

德佑地产分析师赵葆根表示,尽管春节后楼市的逐步回暖是必然趋势,但是目前一二手市场都面临着较大的价格上涨压力,一旦触及购房者的心理底线,新一轮的拉锯局面将再度出现,这无疑将对市场的回暖起到掣肘作用。

罗店大居已进入 配套建设高峰期

本报讯 记者 范彦萍 日前,宝山区四套班子主要领导带领推进办、发改委、建交委、财政局、规土局等20多个职能部门,早早地赶到罗店大居建设工地,慰问未能回家过年和提前回沪的建筑工人,查看并听取了大居及配套建设管理情况,对近期工作作出部署。据悉,今年罗店大居已进入住宅和配套建设高峰期,部分住宅陆续交付入住,正处于项目建设与社区管理的过渡衔接阶段。

宝山区作为上海北部重要的保障房供应基地,共规划“5+2”大居基地市属保障房861万平方米,覆盖全市大局三轮建设机制。其中,罗店大居总占地5.76平方公里,规划住宅399万平方米,规划居住人口近12.5万人,目前已基本完成前期动迁和土地收储,300万各类保障房启动建设,其中150万平方米结构封顶。

上海市协力律师事务所
合同纠纷 公司顾问
股权纠纷 公司解散
公司清算 破产清算
电话:021-68880490 传真:5821191
电子邮箱:guabu148@163.com
《青年报》常年法律顾问

马年春节市场旺 浦东商旅双红火

青年报记者 顾卓敏

本报讯 马年春节长假悄然结束,前期的好天气加上精彩纷呈的主题活动、打折促销,浦东各商场、旅游景点迎来红火一片,双双实现增长。据青年报记者了解,春节长假期间,浦东各主

要旅游景点人气持续火爆,接待人数及门票收入均呈现较高增长。1月31日至2月6日接待游客总人数达87.76万人次,同比增长11.52%,实现门票收入5801.46万元,同比增长39.35%。

据悉,在浦东各大景点中,最火爆的还属上海野生动物园,春节期间园

内推出的马年看“神马”系列活动精彩纷呈,前三天吸引各地游客数5.73万人次,同比增长402.63%,门票收入达548.7万元,同比增长369.38%。而在5A级景区东方明珠,春节长假期间共接待游客14.2万人次,同比增长3.65%,门票收入达161.7万元,同比增长39.28%。